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Vážený pan 
 
Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím 
 
Elektronickým podáním ze dne 1. 3. 2022 odkazujícím na zákon č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím jste adresoval Ministerstvu vnitra („MV“) žádost o 
poskytnutí následující informace:  
 

 Na základě jakého právního podkladu nebo skutečnosti MVČR posuzuje 
pravdivost informací a tedy rozlišení mezi pravdivou informací a tzv. 
dezinformací.  

 
Sdělujeme, že působnost MV je vymezena zákonem č. 2/1969 Sb., o zřízení 
ministerstev a jiných ústředních orgánů státní správy České republiky (tzv. 
kompetenční zákon). Problematikou dezinformací v oblasti vnitřní bezpečnosti se MV 
začalo zabývat v návaznosti na doporučení Auditu národní bezpečnosti (schváleného 
usnesením vlády č. 1125 ze dne 14. 12. 2022), který různé druhy hybridních hrozeb, 
mj. i vlivové a dezinformační kampaně, vyhodnotil jako závažnou hrozbu pro vnitřní 
bezpečnost ČR (https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/audit-narodni-bezpecnosti.aspx).   
 
Aktivity MV v oblasti monitoringu, analýzy a vyvracení dezinformací staví na a) úkolu 
MV monitorovat a analyzovat hrozby v oblasti vnitřní bezpečnosti a navrhovat vhodná 
opatření k jejich eliminaci a b) odbornosti pracovníků MV, která je daná jejich 
vzděláním a pracovními zkušenostmi, ale také přístupem k relevantním informacím 
(vč. utajovaných) a kontakty uvnitř bezpečnostních složek (vč. policie a 
zpravodajských služeb). Z tohoto titulu upozorňuje MV na závažné dezinformace 
v oblasti vnitřní bezpečnosti směrem k veřejnosti i směrem ke státním institucím a 
poskytuje v této oblasti odborná stanoviska.  
 
Výstupy MV, které jsou poskytovány veřejně, včetně vyvracení závažných 
dezinformací majících vliv na vnitřní bezpečnost ČR, najdete na twitterovém účtu 
Centra proti terorismu a hybridním hrozbám MV (www.twitter.com/CTHH_MV), 
přehledy dezinformačních narativů, které jsou šířeny v českém jazyce online, pak 
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najdete na internetových stránkách Centra proti terorismu a hybridním hrozbám v sekci 
„analýzy a komentáře“ (https://www.mvcr.cz/cthh/analyzy-a-komentare.aspx).  
 
 

Mgr. Radek Šubrt 
ředitel 
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